
　　　　Ａ：あてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：あてはまらない

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 97人（96%） 4人（4％） ０人（０％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 34人 2人 0人 0人 0人
４歳児 29人 1人 0人 0人 0人
５歳児 34人 1人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 95人（94％） 6人（6％） 0人（0％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 33人 3人 0人 0人 0人
４歳児 29人 1人 0人 0人 0人
５歳児 33人 2人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 80人（79％） 21人（21％） 0人（0％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 28人 8人 0人 0人 0人
４歳児 24人 6人 0人 0人 0人
５歳児 28人 7人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 96人（95％） 5人（5％） ０人（０％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 34人 2人 0人 0人 0人
４歳児 29人 1人 0人 0人 0人
５歳児 33人 2人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 95人（94％） 6人（6％） 0人（0％） 0人（0％） 0人（0％）

3歳児 34人 2人 0人 0人 0人
４歳児 28人 2人 0人 0人 0人
５歳児 33人 2人 0人 0人 0人
　　　　

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 88人（87％） 12人（12％） 1人（1％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 30人 5人 1人 0人 0人
４歳児 26人 4人 0人 0人 0人
５歳児 32人 3人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 93人（92％） 7人（7％） 1人（1％） 0人（0％） ０人（０％）

３歳児 33人 2人 1人 0人 0人
４歳児 28人 2人 0人 0人 0人
５歳児 32人 3人 0人 0人 0人

⑤　思いやりの気持ちや、物事に意欲的に取り組む気持ちを育てている。

④　子どもがいろいろな体験ができる活動を取り入れている。

③　集団生活のルールや、基本的な生活習慣の指導を適切に行っている。

②　子どもが夢中になって遊ぶことができるような保育を行っている。

①　お子さんは、こども園に行くのを楽しみにしている。

問2　保育内容について

 ②　園目標の実現に向けて、園行事や保育活動を工夫している。

問１　園の教育・保育方針について
①　園目標を「園だより」や「学年だより」等を通してわかりやすく伝えている。

　　　　　　　『令和4年度　認定こども園保護者アンケート』　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　美郷町立仙南すこやか園
　　　　認定こども園保護者アンケートの結果がまとまりましたので、ご報告いたします。
　　　ご協力ありがとうございました。

回収率 ３～５歳児　１0１人中　101人回収（100％）
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【自由記述】
♦行事がある都度、写真付きのおたよりでどのような様子だったのかわかりやすく知ることができて楽しみにしている。
♦園で楽しかった遊びを、家でも「一緒にやろう」と誘ってくることがよくあり、嬉しい。
♦園や学年だよりで、日頃の子どもの様子や遊びの中でのやりとりなどもわかるので、園での生活がわかってよい。
♦重要なことは大きく、わかりやすく書いてほしい。
A：わかりやすいように表現や表示等に気を付けてお伝えするようにします。

♦園共通のお便り等はきょうだいに１部あれば良いのではないか。
A：美郷町内の他園とも共有し、検討します。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 91人（90％） 9人（9％） 0人（0％） 1人（1％） 0人（0％）

３歳児 34人 1人 0人 1人 0人
４歳児 26人 4人 0人 0人 0人
５歳児 31人 4人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 90人（89％） 10人（10％） 0人（0％） 1人（1％） 0人（0％）

３歳児 31人 4人 0人 1人 0人
４歳児 27人 3人 0人 0人 0人
５歳児 32人 3人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 90人（89％） 11人（11％） 0人（0％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 31人 5人 0人 0人 0人
４歳児 28人 2人 0人 0人 0人
５歳児 31人 4人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 83（82％） 18人（18％） 0人（0％） ０人（0％） 0人（0％）

３歳児 30人 6人 0人 0人 0人
４歳児 24人 6人 0人 0人 0人
５歳児 29人 6人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 89人（88％） 10人（10％） 1人（1％） 1人（1％） 0人（0％）

３歳児 33人 2人 1人 0人 0人
４歳児 26人 4人 0人 0人 0人
５歳児 30人 4人 0人 1人 0人

問４　行事・小学校との連携について
①　行事に保護者が参加しやすく、親子で楽しめるように工夫されている。

③　楽しく食事（給食）ができるように工夫している。

②　季節感のある食材を取り入れ、給食を楽しみにできる献立表を作成している。

問３　給食・食育について
①　野菜の栽培・収穫や食育教室を通して、子どもたちが食に対する関心をもてるようにしている。

⑥　進んで体を動かし、体力が向上するような保育をしている。
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【自由記述】
♦園で楽しかったこと、できるようになったことなど自分から教えてくれるようになった。
♦帰宅すると楽しかったことを教えてくれる。お友達とのかかわりが楽しくて学んでいることも多いようだ。
♦園で手作りの野球グローブを作ってもらったことが嬉しくて、キャッチボールを楽しんでするようになった。

♦起床時の第一声が「今日、園へ行く？」と聞き、そうだと言うと「やったー！」と喜んでいる。
♦保育体験で自分の子だけでなく、他の子たちがどんなことに興味をもち、遊んでいるか見ることができた。
♦物を作ること、絵を描くことが好きで色々体験させてくれ、興味のあることを伸ばしてくれている。
♦家に帰ってきても側転などやるようになり、園での経験でとても活発になっている。
♦どのような遊びをしているのかあまりわからないので、もう少し詳しく知りたい。
A：園での活動については、園だよりや学年だよりでお伝えしているほか、個々については連絡帳や口頭でお伝えしますが、

足りないことや知りたいことがありましたら、遠慮なくお知らせください。

【自由記述】
♦家では野菜をあまり食べてくれないが、給食がおいしく、園では全部食べているようなので、嬉しい。

♦給食で栄養士からのだしについてのお話が楽しくて興味が高まったようだ。

♦さつまいもは、苗植えから収穫、そして、調理の体験までできるので、素晴らしいプログラムだと思う。

♦夏場に園で取れた枝豆がおいしかったと、嬉しそうに教えてくれました。

♦「今日の給食、おいしかったよ」「明日の給食は何？」などと、毎日楽しみにしている。

♦家では食べないが、園の納豆には色々な具材が入っているので「園のはおいしい！」とよく食べてくれ、嬉しい。

♦家では甘えて好きな物ばかり食べがちだが、給食では苦手な物や初めてのものに挑戦しようとする気持ちが持てるよ

うだ。給食のおかげで食事の幅が大きく広がっているのがわかり、とても感謝している。

♦食物アレルギーで除去食でも、ノンエッグのマヨネーズで、見た目は他のお友達と同じようで、「全部食べたよ」と嬉しそ

うに話してくれることが嬉しい。

♦どのような感じで給食を食べているのか見たことがないので、日常の1コマとして写真を撮ってほしい。
A:今年度も感染症予防の観点から給食参観はしなかったので、今後は給食中の様子を伝えたり、給食風景の写真も掲示しますので

ご覧ください。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 86人（85％） 13人（13％） 2人（3％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 32人 3人 1人 0人 0人
４歳児 24人 6人 0人 0人 0人
５歳児 30人 4人 1人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 86人（85％） 13人（13％） 2人（2％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 31人 4人 1人 0人 0人
４歳児 23人 6人 1人 0人 0人
５歳児 32人 3人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 ８4人（83％） 17人（17％） 0人（％） 0人（０％） 0人（0%）

３歳児 30人 6人 0人 0人 0人
４歳児 24人 6人 0人 0人 0人
５歳児 30人 5人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 92人（91％） 9人（9％） ０人（０％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 33人 3人 0人 0人 0人
４歳児 28人 2人 0人 0人 0人
５歳児 31人 4人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 94人（93％） 7人（7％） 0人（0％） 0人（０％） 0人（0%）

３歳児 34人 2人 0人 0人 0人
４歳児 28人 2人 0人 0人 0人
５歳児 32人 3人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答
全 体 95人（94％） 6人（6％） 0人（0％） 0人（０％） 0人（0%）

３歳児 35人 1人 0人 0人 0人
４歳児 27人 3人 0人 0人 0人
５歳児 33人 2人 0人 0人 0人

③　緊急時の一斉メールの配信について、的確にわかりやすく発信している。

②　園児が安全に過ごせる環境や整備、交通安全の周知を行っている。

問６　安全管理について
① 健康管理・感染症予防対策など、適切に対応している。

② 困ったことや気になることがあった時に、園の保育者に相談している。

①　園は、送迎時の会話や連絡帳などで、お子さんの活動や成長の様子などについて伝えた
　　り、子育ての情報を提供したりしている。

問5　保護者と園の連携について

②　小学校との交流を深め、連携を取り合っている。
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【自由記述】
♦幼小交流で一緒に遊んだことが楽しく、小学生に作ってもらった冠を今も大事にしている姿が見られ、心に残る良い
体験となっている。
♦入学前に幼小交流で学校を訪問していることで、興味関心が高まっている。
♦コロナ禍にもかかわらず、行事に参加できて、とても嬉しい。これからも、親子の思い出ができるようにしてほしい。
♦行事への取り組みではいつも先生方の頑張りが見られ、好感がもてる。
♦きょうだい（未満児、以上児）の参観日が違う時があり、どちらも平日ではなく、土曜日開催だと都合が良い。
A:コロナの対策もありますので、分散開催としています。学年によっては土曜日開催も行っておりますので、ご理解願います。

【自由記述】
♦いつも優しく丁寧に接してもらい、いつでも相談しやすい環境なので、とても安心している。
♦小さなケガでも報告してくれるので、安心している。
♦6年間お世話になり、どの職員が担任、担当になっても親身になって相談しやすい環境を設定してくれた。

連絡帳は一緒に子育てしてきた証であり、宝物。優しく、丁寧な保育に親子で感謝している。
♦不安になったらすぐに相談でき、面談でも話し合うことができて良かった。
♦迎えに行った際、園での様子を教えてくれるので、大変ありがたい。
♦園での様子を連絡帳の記入で知ることができ、楽しく過ごしている様子が想像できて安心している。
♦下シャツをズボンの中に入れるなど、小さなことも習慣づいていて、先生方の指導のおかげだと感謝している。



Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 ９５人（93％） 6人（6％） 1人（1％） ０人（０％） 0人（0％）

３歳児 35人 1人 0人 0人 0人

４歳児 28人 2人 1人 0人 0人

５歳児 32人 3人 0人 0人 0人

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

全 体 83人（82％） 16人（16％） 2人（2％） 0人（0％） 0人（0％）

３歳児 32人 4人 0人 0人 0人

４歳児 23人 7人 0人 0人 0人

５歳児 28人 5人 2人 0人 0人

その他

　　　　　　　　　　　　　　　ご協力ありがとうございました

　たくさんのご意見ありがとうございました。すぐに改善できる内容については、速やかに対応していきます。また、検討が必要
な内容については、関係機関とも協議しながら進めていきたいと思います。皆様からいただいた貴重なご意見を、本園の教育・
保育活動に役立ててまいりますので、引き続きご協力の程よろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和5年１月

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　美郷町立仙南すこやか園
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　園 長　大澤　陽子

②自分で絵本を選んで持ち帰る機会を設けてほしい。

① 　絵本の貸し出しを利用している。また、これからも継続してほしい。

問７　絵本紹介や貸し出しについて
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【自由記述】

♦大切なことをメールで分かりやすく知らせてくれている。
♦コロナ流行の中で、あまり広がらないのは適切な対応があってのことだと思う。
♦マスク着用や給食時など、きちんと対策していることで、安心している。
♦駐車場で、スマホや電話をしていて、しばらく駐車している人がいる。緊急でなければやめてほしい。
A：駐車場でのマナーや安全面について、再度周知していきます。

【自由記述】

♦毎月絵本を借りてきて、返却日まで何度も読んでいる。

♦絵本の貸し出しをとても楽しみにしている。読み聞かせするきっかけになっているので、今後も続いてほしい。
♦図書館に行かなくても園で貸し出ししてくれているので大変助かっている。

♦虫の絵本が大好きで、家族みんなで読んでいる。
♦絵本の貸し出しで、自分で読みたい本を選んでいることで、休日にゆっくり一人で見たり、親子で一緒に読んだりしてい

るので、今後も継続してほしい。
♦たくさん読まれていることで、破れている絵本があった。
A：保護者ボランティアの方々のお力もいただき、絵本カバーを貼る取り組みも行っております。子どもたちが喜んで借りて絵本に親し

んでくれていますので、返却後の絵本の確認や補修などしっかりしていきたいと思います。

♦他学年の職員も子どもの名前をしっかりと覚えていて玄関で声をかけてくれることが多く、気持ちがいい。
♦職員が明るく、笑顔で接してくれるので、親としても日々温かく子どもをみてくれているなあと感じ、信頼して預けることが

できる。
♦休みの日も「今日は園に行く？」と聞くほど、楽しみにしている。子どもが今、夢中なことや頑張っていることを伝えてくれ

ることに感謝している。
♦感染症対策では様々な対策をしてくれている。マスクなしのみんなの表情が良く見える中で過ごせる日が早くきてほしい。
♦期限付きの提出物はもう少し早めに教えてほしい。
A：余裕をもって配布するようにします。

♦帽子、制服、半パンツを園に寄付し、レンタルを希望する人には、そこからレンタルできたらいいと思う。
A：希望アンケート等を実施した上で、検討いたします。

♦冬の親子お楽しみ会が中止となり、残念である。
A：感染症の時期に開催する行事に関しては十分に保護者会とも連携し、子どもたちが楽しめる活動内容等の検討を行っていきたいと

思います。


